



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ (6ος όροφος)
ΤΚ 24100 – ΚΑΛΑΜΑΤΑ

Πληρ.: Πιέρρου Μαρία
Τηλ.: 2721361558
Ιστοσελίδα: <http://dipe.mes.sch.gr>
E-mail: mail@dipe.mes.sch.gr

Καλαμάτα, 10/09/2021
Αρ. Εγκυκλίου: 33

ΠΡΟΣ:

Σχολικές Μονάδες Π.Ε. Μεσσηνίας

ΚΟΙΝ.:

1. Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Πελοποννήσου
2. Π.Ε.Κ.Ε.Σ. Πελοποννήσου

Σας στέλνουμε τα παρακάτω έγγραφα για ενημέρωση και εφαρμογή τους, όπου απαιτείται:

1ο Θέμα:	Λειτουργία Δημοτικών Σχολείων για το σχολικό έτος 2021-2022
2ο Θέμα:	Λειτουργία Νηπιαγωγείων για το σχολικό έτος 2021-2022
3ο Θέμα:	Κατάργηση μεταφραστικής υπηρεσίας ΥΠΕΞ
4ο Θέμα:	Εφαρμογή οδηγιών Πολιτικής Προστασίας και Πολιτικής Άμυνας στις Σχολικές Μονάδες Μνημόνιο Ενεργειών για τη διαχείριση πυρκαγιών, ακραίων καιρικών φαινομένων, τεχνολογικών καταστροφών και ΧΒΡΠ περιστατικών
5ο Θέμα:	Έγγραφα για την Έναρξη της νέας Σχολικής Χρονιάς <ol style="list-style-type: none">1. Οδηγίες διδασκαλίας των μαθημάτων του Δημοτικού Σχολείου για το σχολικό έτος 2021-20222. Πλαίσιο προτάσεων και κατευθύνσεων για την κοινωνικο-συναισθηματική υποστήριξη και την ολιστική αντιμετώπιση ενδεχόμενων μαθησιακών κενών/ελλείψεων των μαθητών/τριών του δημοτικού σχολείου με την έναρξη του σχολικού έτους 2021-20223. εντύπου για εφήβους στην περίοδο της πανδημίας COVID-194. Καταχώριση στοιχείων στο Π.Σ. myschool για το σχολικό έτος 2021-2022,5. Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στις δεξιότητες μέσω εργαστηρίων
6ο Θέμα:	Συνέδρια - Σεμινάρια - Ημερίδες- Επιμορφώσεις Εκπαιδευτικού Ενδιαφέροντος <ol style="list-style-type: none">1. Επιμορφωτικό Σεμινάριο. Ο Σύνδεσμος Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης διοργανώνει το 16ο Ετήσιο Επιμορφωτικό Σεμινάριο με τίτλο: «Διδάσκοντας τη γαλλική ως ξένη γλώσσα στο σχολείο της εμπιστοσύνης, της συνεργασίας και της δημιουργικότητας».2. Διεξαγωγή Διεθνούς Συνεδρίου Ο Κύκλος των Εφευρετικών Εκπαιδευτικών διοργανώνει Διεθνές Συνέδριο με θέμα: «Ματιά στο μέλλον: Η Εκπαίδευση το 2030 και ο ρόλος του/της Εκπαιδευτικού ως Επαγγελματία».
7ο Θέμα:	Μαθητικοί Διαγωνισμοί - Εκπαιδευτικά Προγράμματα - Δράσεις για μαθητές - Εγκρίσεις <ol style="list-style-type: none">1. Εορτασμός της ευρωπαϊκής ημέρας γλωσσών2. Έγκριση Μαθητικού Διαγωνισμού «Αφίσα για την Ειρήνη» από το Θέμα Lions 117Α Νήσων και Νοτίου Ελλάδος3. Επισκέψεις σχολικών ομάδων σε Εκθέσεις του Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος4. Επισκέψεις μαθητών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στο Μουσείο Φιλελληνισμού5. Μουσειοβαλίτσες

Παρακαλούμε της εγκυκλίου να λάβουν γνώση όλοι οι εκπαιδευτικοί.

Η Διευθύντρια της Π.Ε. Μεσσηνίας
Θεοφανεία Σιούτη